



←网球天王费德勒(左)、亨利(中)和“老虎”伍兹为吉列剃须刀拍摄的宣传照片。如今,这款剃须刀被爱尔兰人抵制。

一只左手引发的经济危机

亨利出“手”助法国进世界杯 爱尔兰人抵制“亨利牌”产品



南非世界杯预选赛已经硝烟散尽,但争议还在继续。对进军世界杯的法国人来说,亨利伸出的是“上帝之手”,然而对爱尔兰人来说,亨利的那只左手充满了罪恶,不仅抢走了爱尔兰飞往南非的机票,甚至还影响到了那些本来与这场足球赛没有任何关系的商家——因为和亨利有关联,一些产品已经受到了爱尔兰人的抵制。

“亨利”吸尘器很受伤

“吸尘器上的笑脸非常可爱,我曾经很乐意用这样一个吸尘器来打扫房间。但是现在,我实在不愿意再去用它,因为在笑脸的上面印着那个小偷一样的名字。”一名爱尔兰球迷在接受《太阳报》的采访时说道。

根据《太阳报》的报道,这款吸尘器每年的销售量在600万台以上,然而现在却遭到了销售危机,原因很简单——这是一款由红色和黑色搭配而成的吸尘器,在红色的部分印有一个可爱的笑脸,而在笑脸上面的黑色部分则印有“Henry”(亨利)的字样。问题就出在这五个字母上,之前,正是一个叫亨利的人用手将爱

尔兰人挡住了在世界杯决赛圈大门之外。一名在政府大楼上班的工作人员在接受采访时表示:“我们的球队没有能够进入世界杯,这一切都是因为亨利那只肮脏的手,我们的球队接受了他的道歉,但是我们永远不会原谅他。”

其实不仅仅是球迷,就连那些专门从事清洁工作的人都已经对这款吸尘器感到厌恶,“我们不愿意在工作时和一个印有坏蛋名字的吸尘器朝夕相处,我们已经向老板申请,更换我们现在使用的吸尘器。”

抵制吉列只是个开始

国际足联不同意重赛,爱尔兰人心中的怨气自然不会轻易散去。于是,爱尔兰足坛名宿

约翰·奥尔德里奇就决定把气撒到和亨利有关的东西上,比如吉列剃须刀。

2007年,吉列剃须刀请到了老虎伍兹、瑞士天王费德勒以及亨利作为其产品的形象代言人,给出的理由就是他们三个人体现了“真正的体育价值观”。然而在亨利伸出了他的左手之后,这句话听上去多多少有些刺耳,于是奥尔德里奇说道,“看看亨利在法兰西大球场的表现吧,根本没有一丁点的体育道德可言,吉列公司应该明白,和伍兹、费德勒相比,亨利已经没有资格再担任任何形象代言。”奥尔德里奇的话很快就得到了爱尔兰民众的支持,无数人在网络上倡议抵制亨利代言的产品。由此可见,

抵制吉列应该只是一个开始。

除了吉列剃须刀之外,亨利目前还代言了百事食品、Tommy Hilfiger服饰以及锐步,已经有爱尔兰的支持者表示,他们将会发动一切力量来抵制亨利代言的这些产品。

亨利不会因此没钱赚

根据法国《队报》的统计,亨利2007年的收入达到了1740万欧元,其中产品代言费占到了17.4%,达到了302.76万欧元。球迷们抵制亨利代言的产品无疑是希望借此导致亨

因为有“henry”,爱尔兰人不愿用这款吸尘器。



利失去代言的工作,从而减少他的收入,以此让他得到“报应”。但至少现在看来,这样的愿望其实并不容易实现。毕竟在那些支持爱尔兰的球迷抵制亨利代言的这些产品的同时,另外一些支持法国国家队或是亨利的人则会更加喜欢这位巴萨球星,这也为他所代言的产品带来了潜在的消费者。

快报记者 陶晶

半场进了5球 疯狂的迪福

北京时间昨晨的英超赛场,维冈球员不知道他们面对的噩梦何时才能结束。对面的热刺球员一次次将足球打入他们的网窝,迪福更是在下半场打入了5球。

这场诡异的比赛,上半时与其他场次相比并无特别之处,在克劳奇9分钟时首开纪录后,双方再无建树。然而,迪福在下半场刚刚开场的扫射破门,拉开了维冈灾难之夜的序幕。第54分钟、第58分钟、第64分钟、第69分钟、第87分钟、第88分钟、第94分钟……当主裁判吹响终场哨时,维冈球员发现自己的球门竟然已经被对手9度攻破。而这其中,仅迪福一人就5次破门成功。

这令人惊叹的比分,不仅是热刺史上的最大胜利,也是维冈史上最大的耻辱。更值得记住的,这是英超自1995年曼联9:0横扫伊普斯维奇之后最悬殊的比分。当然,最值得一提的是迪福,半场时间里打入5个进球是英超的一项新纪录,他仅凭借这一场比赛就跃居英超射手榜榜首,本赛季13轮比赛的11个进球全部来自运动战,在英超也堪称奇迹。而且,迪福7分钟内完成了帽子戏法,仅次于福勒,后者在1994年代表利物浦击败阿森纳的比赛中,曾在3分32秒内完成帽子戏法。

“在赛前我有一个奇怪的感觉。我在赛前试穿了一双绿色新球鞋,但教练文伦跟我说不能临时穿新鞋,所以我换上了旧鞋子。最后换了一双红色的,我穿上了然后就打进5球。”当然,这次换鞋只能算作一次插曲,对于迪福来说,这场比赛已经为他预定了一套英格兰队的世界杯战袍。

快报记者 陶晶



泰州1270万大奖得主 还未现身

彩民买彩票都希望中大奖,但是总有些彩民因为种种原因而与奖金失之交臂。不管何种原因,中奖彩民弃奖,造成莫大的损失令人遗憾。近期,彩市弃奖危机重重,继浙江1注福彩“东方6+1”500万逾期未兑之后,四川和浙江各有1注41万

元的双色球二等奖再次成为弃奖。

双色球第2009119期江苏中出了14注二等奖,单注奖金为38.33万元,奖金得主在开奖日之后纷纷办理了兑奖手续,其中南京大厂和徐州邳州的奖金得主还没有兑奖,南京的二等奖中奖彩票出自南京大厂新华路260号32010819投注站,是一张手

选的2注4元单式票,购买彩票时间为10月11日17点57分,2注号码为:14、18、23、25、26、31-8和6、7、10、12、15、21-14。徐州二等奖中奖彩票出自徐州邳州市民主东路32031028投注站,是一张机选改号的5注10元单式票,购买时间为:10月11日16点32分。按照今年7月1日开始

实施的《彩票管理条例》规定,有效兑奖期为开奖之日起60个自然日内,也就是说这2注二等奖截止日期为12月10日,请南京和徐州的38万元大奖得主速去领奖。

在11月10日双色球第2009132期,泰州一彩民采用手选1注号码的单式票,进行了2倍投注,中得2注

一等奖,奖金1270万元,中奖彩票出自泰州市海陵区迎春小区西大门旁32121905投注站。此1270万元中奖者成为江苏双色球今年中得的千万元大奖第5人,目前千万元大奖得主还未现身。省福彩中心提醒彩民,一定要保管好彩票,并且确认彩票是否中奖,不要盲目弃奖,以免造成不必要的损失。苏福

彩市公告牌

冷号热号做成“大拼盘” 苏州彩民擒获635万元

在中国彩市,双色球可谓是威震四方,出奖快、多、大,堪称中国彩市的造富航母。自10月15日2亿元派奖以来,每期500万元的加奖奖金派送一等奖,将更多实惠送给了彩民。11月10日,双色球第2009132期开奖,全国“井喷”出13注一等奖,分别是:江苏4注、重庆2注、广东2注、云南2注、辽宁、安徽、新疆各1注。江苏的4注一等奖由南京、苏州、泰州3位幸运彩民中得。中奖彩民分享了500万元特别奖奖金,使得一等奖单注奖金达到了635万多元。

创意理念用在选号上

苏州的吴先生是第2009132期635万元头奖的获得者,11月16日,在漫天飞雪的日子,他来到省福彩中心领取了巨奖。吴先生说,自己是做平面设计工作的,设计讲究创意,这次选号就来了个小小的创意。“我想我就来个拼盘,红球选的全部是热号,近期常常出现的号码,我都选了,而蓝球,我把

‘宝’全部押在冷号了,比如7,就是被‘雪藏’77期后才露了一小脸,我想它该出来了吧,结果,这‘宝’居然就押对了!”

中奖后恨不能奔走相告

“买彩票超过5年了,说实话,老不中大奖,加上朋友家人也会拿我开玩笑,说我把钱扔水里了,我心里也犯过嘀咕,有些怀疑。但是转念想想,能中奖就好了,不中就算我做善事献爱心,没有什么遗憾的。”吴先生表示,这次中奖真的就是在上班途中看见投注站张灯结彩的热闹场面,停下车走进去核对号码的,当时看到中奖号码就觉得眼熟,确定自己一定中奖了,“咯噔”一下,心脏做了一下蹦极运动,连忙“逃”回车里,将彩票拿出来仔细核对,确认自己便是那个大伙儿热议的被幸运砸中的幸运儿!“我真想奔走相告,告诉大家我中了635万的巨奖,让从前质疑双色球的人都相信。可是,呵呵,我还是忍住了,要低调、再低调,只能自己没事偷着乐了!” 福娃

彩市万花筒

11月15日,双色球第2009134期,全国中出10注一等奖,单注奖额高达550万,分别被北京、重庆、浙江、河北、辽宁、上海、江苏瓜分,其中,江苏苏州2位幸运彩民各揽1注。开奖日第二天,也就是11月17日,550万元大奖得主之一的刘先生夫妇俩兴致勃勃地来到省福彩中心兑奖大厅进行兑奖。

坚持不懈 终修正果

据刘先生介绍:他是一位民营企业的老总,经济实力不错,早在2001年期间就开始购买福利彩票,算得上是一位铁杆彩民了。起初,刘先生只停留在对福彩了解、摸索阶段,所以购买福彩玩法品种比较单一,投注方式比较简单,每期投注注数、金额也不算大,相对来说还是比较理智谨慎的。直到2003年福彩双色球上市

孜孜不倦 终于圆梦550万元

后,经过对玩法潜心研究后,刘先生被双色球深深地吸引了,胆子也放大了,投注方式由原来的单一转变成胆拖或复式,投注金额也在逐步上升。值得庆幸的是,由于刘先生物质生活条件相对富足,加上得到了他的妻子王女士的理解与支持,每个星期的一、三、五早晨起来什么事情都不做,第一件事就是打开电脑上网查看前一天晚上的开奖情况,核对号码,查看自己是否中奖,久而久之就变成了习惯,一直坚持到现在。一般情况刘先生都是采取自己选号的方式,11月15日,刘先生已经选好了号码准备投注时,脑子里突然冒出:“这一期何不采用机选的方式试试?”于是刘先生果断地采取随机10+1复式投注的方式,没想到这一

想法使得刘先生中得了一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注和六等奖15注,合计中奖奖金为559.0875万元,促成了刘先生的梦想。

捐赠3万元将爱心延续

“这次中得550万元大奖后,我会继续购买福彩,调整好心态,把购彩当成做善事,献爱心,更把它当成生活中必不可少的一种乐趣!”这是刘先生中奖后的真实体会,也得到了他的妻子的由衷赞同,同时,刘先生表示,这笔奖金更多地会投入到子女教育投资当中去。兑奖结束后,刘先生同他妻子商量后决定,拿出奖金中的3万元作为爱心捐款,捐给那些需要帮助的人,用实际行动兑现了自己的诺言,以实际行动支持慈善事业,支持公益事业。 雷雨

彩市快讯

喜爱英雄人物中得大奖



11月6日,登陆江苏的福彩刮刮乐“梁祝”和“水浒108将-2”深受欢迎。自今年首批“水浒”面市后,常州的小李就开始收集刮刮乐彩票,若刮开中奖了,就重新挑这个人物再买,为此还专门买了一个文件

夹,将每张彩票按顺序排好。6日小李首先将15个人物都买了下来,中了100多元。11月8日,小李陪女友逛街时,正好看到马路对面有彩票投注站,就从“水浒”中挑了6张,女友喜欢“梁祝”就拿了2张,女友刮中了2个蝴蝶中得20元,很开心,感觉自己手气不错,看到小李还没有刮好,从他手里拿了2张自己刮开,刮到最后出现了2个数字24,下面大金额25万元,尖叫道:“快帮我看看,这张是中了25万元的大奖吗?”小李拿着彩票连确认了3遍,才相信是中大奖了,两人激动得跳了起来,这时旁边围观了很多人也过来凑热闹,纷纷对他们投来了羡慕的眼光,有的也顺便买几张试试手气。小李准备用这笔奖金将女友风光地娶回家,幸福地过日子。

“水浒108将”取材于中国四大名著之一《水浒传》,将中国老百姓非常熟悉的梁山好汉108将人物形象作为主画面。此次登陆江苏的水浒108将之中第9位至23位,分别是花荣、柴进、李应、朱全、鲁智深、武松、董平、张清、杨志、徐宁、索超、戴宗、刘唐、李逵、史进,均为脍炙人口的英雄人物。刮刮乐“水浒108将-2”面值10元,头奖为25万元,13次中奖机会,还增加了幸运区,可兼中兼得。“水浒108将-2”精美的票面上简明扼要的人物说明,清楚奖级设置和说明,使人一目了然,在众多票种中脱颖而出,吸引了大众眼球。 苏彩